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Информация о сроках и местах регистрации для участия в написании итогового сочинения (изложения) в 2022-2023 учебном году
Прием заявлений учащихся 11 классов МБОУ «Ржавецкая СОШ» для участия в написании итогового сочинения (изложения) 7 декабря 2022 года осуществляется до 22 ноября 2022 года включительно в МБОУ «Ржавецкая СОШ».
• форма заявления на участие в написании итогового сочинения;
• форма согласия на обработку персональных данных.
Сроки и продолжительность проведения итогового сочинения в 2022 -2023 учебном году
В соответствии с Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденным приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 07.11.2018 № 190/1512, установлены следующие сроки проведения итогового сочинения (изложения) в 2022-2023 учебном году:
7 декабря 2022 года - основной срок
1 февраля 2023 года - дополнительный срок
3 мая 2023 года - дополнительный срок
Продолжительность написания итогового сочинения (изложения) составляет 3 часа 55 минут (235 минут).
В продолжительность проведения итогового сочинения (изложения) не включается время, выделенное на подготовительные мероприятия (инструктаж участников итогового сочинения (изложения), заполнение ими регистрационных полей и др.).
Для участников итогового сочинения (изложения) с ОВЗ, детей-инвалидов и инвалидов продолжительность проведения итогового сочинения (изложения) увеличивается на 1,5 часа, организуются перерывы для проведения необходимых лечебных и профилактических мероприятий. При продолжительности итогового сочинения (изложения) четыре и более часа организуется питание участников итогового сочинения (изложения).
Информация о сроках, местах и порядке информирования о результатах итогового сочинения (изложения)  
Ознакомление с результатами итогового сочинения (изложения) осуществляется по месту подачи заявления на написание итогового сочинения (изложения).
Информирование учащихся 11 классов МБОУ «Ржавецкая СОШ» осуществляется в МБОУ «Ржавецкая СОШ», не ранее, чем через семь календарных дней и не позднее, чем через двенадцать календарных дней с даты проведения итогового сочинения (изложения).
